
Ata da Sessão Plenária 

Ordinária da Câmara 

Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, 

realizada em 07 (sete) de 

novembro de 2025 (dois 

mil e vinte cinco)  

 

                           Aos 07 (sete) dias do mês de novembro de 2025 

(dois mil e vinte cinco), a Câmara Municipal de Santo Antônio dos 

Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor vereador 

José Rauricio Justino da Silva e a presença dos vereadores; Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, Gilmar Pereira dos 

Santos, Ivon Alves dos Santos, Ivo Barbosa dos Santos, Jose 

Henrique Soares Paiva e Raimundo José Barbosa. Reuniram-se em 

Sessão Plenária Ordinária no salão de reunião de sua sede própria, 

à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta cidade. Havendo número 

legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos 

de boas-vindas aos senhores vereadores e funcionários presentes. 

Em seguida teve início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor 

presidente pediu a 1ª (primeira) secretária que realizasse a leitura da 

ata da sessão anterior, a leitura da ata foi realizada e aprovada por 

unanimidade. Como não houve ORDEM DO DIA o senhor presidente 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE franqueando a palavra aos 

senhores vereadores e fez uso o vereador José Henrique Soares 

Paiva que cumprimentou a todos os vereadores, funcionários e 

público presente com um bom dia. Falou que a prefeitura em nome 

da prefeita Cibelle Napoleão está ofertando consultas oftalmológicas 

com óculos gratuitos para toda a população, as consultas serão 

realizadas nos dias 12, 13 e 14 de novembro de 2025, das 08 às 17h 

no Caps. Explicou que as fichas para a consulta são entregues nos 

postos de saúde ou diretamente no Caps e que o atendimento será 

por ordem de chegada. Desejou um bom final de semana a todos, 

agradeceu e encerrou suas palavras. Como nenhum outro vereador 

fez uso da palavra, o senhor presidente franqueou a palavra ao 

senhor Lucas Henrique do Quartel de Bombeiros da cidade de 

Esperantinópolis – MA, que cumprimentou a todos com um bom dia 

e disse que veio a Camara Municipal propor aos vereadores uma 

sugestão de projeto para trazer os bombeiros de Esperantinópolis 

para responder a desastres, incêndios, enchentes e etc., uma 



sugestão que instalem o corpo de bombeiros em Santo Antonio dos 

Lopes – MA para o benefício da cidade, pois disponibilizam cursos 

para a população e tudo isso sem usar do dinheiro público, essa 

sugestão de projeto só traz benefícios para todos e pede que 

coloquem em pauta para o bem do município, agradeceu e encerrou 

suas palavras. A palavra foi franqueada a Gestora da Unidade Mais 

Integral Coração de Jesus, a senhora Luza que cumprimentou a 

todos com um bom dia, cumprimentou os vereadores na pessoa do 

presidente José Rauricio Justino da Silva e disse que sua ida a 

Tribuna é pra falar sobre o Projeto Aluno Nota 10 que é realizado no 

final de cada ano e pedir a colaboração dos vereadores para 

apadrinhar esse projeto como sempre fazem todo ano e por isso 

estava reforçando o convite. Explicou como funciona o projeto aluno 

nota 10 e disse que a participação e colaboração dos vereadores é 

importante pois os mesmos já fazem parte desse projeto, reforçou o 

convite, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra foi 

franqueada ao senhor Kaliandro de Macedo que agradeceu a 

oportunidade de fala e disse que sua ida a Tribuna era pra falar de 

uma sugestão de projeto de muita importância pro município, se trata 

do tratamento conservador voltado a ortopedia de Santo Antonio dos 

Lopes, pois no município há muitos casos de fraturas que dá pra 

resolver no município, no entanto todos os casos envolvendo 

ortopedia são enviados a outras cidades pois na nossa cidade não 

resolvem, os vereadores são cientes da situação pois os mesmos 

são procurados pelo povo quando precisam de ajuda para ir até outra 

cidade para resolver situações de saúde e muitas vezes envolvendo 

a área da ortopedia que no nosso município ainda não fornece, mas 

que a cidade pode oferecer esses serviços e assim facilitar a vida de 

muitos moradores, pois muitos passam por necessidades e não tem 

recursos para pagar esse tratamento que na maioria das vezes é 

cobrado pelos profissionais já que usam muitos materiais, por isso 

seu pedido é que a sugestão apresentada seja colocado em pauta 

como projeto e votado de forma favorável pelos vereadores para o 

benefício da a população e de todo município, agradeceu e encerrou 

suas palavras. Por último, o senhor Presidente José Rauricio Justino 

da Silva proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi 

lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai 

assinada porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Santo Antônio dos Lopes - MA, 07 (sete) de novembro de 2025 

(dois mil e vinte cinco). 

 


